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ОБ УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ УСЛОВИЯМИ, СОДЕРЖАНИЕМ, 
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О ВЗАИМОДЕЙСТВИИ УЧАСТНИКОВ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО 
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Опрос обучающихся об удовлетворенности условиями, содержанием, 

организацией и качеством образовательного процесса организован в рамках 

внутренней системы оценки качества образования университета. 

Цель исследования: изучение удовлетворенности обучающихся вуза 

условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного 

процесса.  

Содержание исследования: респондентам предлагалось ответить на 39 

вопросов анкеты, размещенной на официальном сайте университета в 

разделе «Опрос о качестве и условиях образовательного процесса». 

В анкетировании приняли участие 1311 обучающихся, в том числе 349 

обучающихся первого курса (26,2%); 383 обучающихся второго курса 

(29,2%); 268 – третьего курса (20,4%);, 265 – четвертого курса (20,2%) и 46 

обучающихся пятого курса (3,5%).  
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На вопрос «Оцените доступность информации об университете на 

интернет-сайте КГУФКСТ» 93,5 респондентов дали ответы «отлично» и 

«хорошо». 

 

На вопрос «Оцените доступность и эффективность взаимодействия с 

деканом факультета или заведующим выпускающей кафедрой по 

интересующим Вас вопросам» 86,1% обучающихся дали ответ: «Всегда 

доступны, достаточно быстро решают все проблемы». 

 

 



Оценили на «отлично» и «хорошо» «степень информированности 

(стенды факультета/кафедры, официальный сайт университета) о проведении 

и возможности участия в олимпиадах различного уровня, конкурсах, 

выставках, конференциях, общественных мероприятиях» 91,1% 

обучающихся. 

 

 

Удовлетворены возможностью получения консультаций по 

интересующим вопросам на сайте университета на «отлично» и «хорошо» - 

90,7% обучающихся. 



 

 

Комфортность и социально-гигиеническое состояние спортивных 

залов и площадок университета обучающиеся оценили как отличное и 

достаточно хорошее 71% и 24,4% соответственно. 

 

89,1 опрошенных оценили адаптированность  помещений 

университета для создания комфортной среды пребывания инвалидов как 

«отлично» и «хорошо».  



 

 

 

Оценили степень удобности расписания занятий на «отлично» 43,9% 

обучающихся, на «хорошо» - 35,4%, 15,8% - «удовлетворительно»». 

 

 

На вопрос «Соответствует ли структура программы Вашим 

ожиданиям?» 86% обучающихся дали положительный ответ. 



 

 

 

 

На вопрос «Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, 

касающаяся учебного процесса, внеучебных мероприятий?» - 

положительный ответ дали 86,2,8% обучающихся. 

 

 



96,1% обучающихся дали утвердительный ответ на вопрос «Есть ли у 

Вас возможность подключения к электронно-библиотечной системе вуза из 

любой точки, где есть сеть Интернет?» 

 

На вопрос «Оцените, как организована самостоятельная работа в вузе: 

есть ли для этого помещения, компьютерное обеспечение и т.д.?» 93,8% 

обучающихся дали положительный ответ. 

 

 



95,1% обучающихся дали положительный ответ на вопрос «Доступны 

ли Вам учебники, методические пособия, лекции и т.д. в электронной и 

печатной формах? 

 

 

На вопрос «Удовлетворяет ли Вашим потребностям компьютерное 

обеспечение учебного процесса?» - 1173 человека ответили положительно.  

 

 



92,7% респондентов удовлетворяет качество аудиторий, помещений 

кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных лабораторий и 

оборудования. 

 

 

 

77% респондентов оценили уровень теоретических знаний, 

получаемых в университете как высокий. 

 



Уровень практических навыков, получаемых в университете, 

оценили как высокий 70%% опрошенных.  

 

 

Оценили соответствие пройденных практик будущей 

профессиональной деятельности как «отлично» и «достаточно хорошо»  

89,1% респондентов. 

 



Большинство опрошенных дали достаточно высокую оценку уровня 

квалификации и компетентности преподавательского состава 

образовательной программы. 

95,1% оценили культуру общения преподавателей на занятиях как 

«отлично» и «достаточно хорошо, но 4,9% дали оценку «посредственно» и 

«неудовлетворительно». 

 

 

 

 



69,3% опрошенных безусловно готовы рекомендовать Кубанский 

государственный университет физической культуры, спорта и туризма  

своим родственникам и знакомым, 25,6% - дали ответ «скорее да, чем нет», 

таким образом, 94,9% обучающихся дают положительную оценку 

деятельности университета. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


